

Загадки про хлеб



Создано
библиотекарем
МБОУ №43
Волковой Р.Ш.



*В домике том, что на
кухне стоит,
Чёрненький хлеб и
батончик «гостит».*





*Это хлеб, но он не наш,
Называется*



повар.ру





*Встанем мы, когда вы спите,
И муку просеем в сите,
Докрасна натопим печь,
Чтобы хлеб к утру испечь.*





*Из меня пекут ватрушки.
И оладьи и блины.
Если делаете тесто,
Положить меня должны.*





*Сладок, нежен и воздушен.
Он порою всем вам нужен.
Ни одно ведь торжество
Не проходит без него.*





Торт, который испекли китайские кондитеры, был представлен в отеле Pudong Shangri-la Hote (Шанхай), куда приехали и официальные представители Книги рекордов Гиннеса. Длина торта составила 1068 метров, а его вес превысил отметку в полторы тонны.

На его приготовление 80 человек потратили целую неделю. Вырученные от продажи кусков этого торта средства, пойдут на благотворительность. С их помощью решено оплатить курс химиотерапии для четырех тяжелобольных детей из Шанхая.

Гигантский торт с клубничной начинкой

Торт был приготовлен филиппинскими мастерами из города Ла-Тринидад. Вес этого лакомства – 11,46 тонн. Его смогли попробовать 50 000 человек.





*Летом спит,
Зимой горит,
Пасть открывает,
Что дают, глотает.*



Печь играла важную роль в народных верованиях. Считалось, что, будучи вместилищем огня, печь обладала целительной энергией и могла превратить «чужих» людей в «своих»: входя в дом и прикладывая руки к печи, гость проникался домашним теплом и добротой. Да и домовый, языческий хранитель домашнего очага, тоже жил за печкой.

Печному огню приписывали чудесные свойства: читая заговоры и сжигая в его пламени магические предметы, люди просили здоровья, исцеления.





*Очень ароматные,
сладкие и мятные,
сверху мы в глазурном глянце,
словно в радостном румянце.*





Первые пряники на Руси назывались «медовым хлебом» и появились ещё около IX века, они представляли собой смесь ржаной муки с мёдом и ягодным соком. Позже в «медовый хлеб» стали добавлять лесные травы и корни.

Пряники делали для подарков и именин, для свадебного обряда, для праздничных трапез, для украшения новогодних ёлок, для раздачи нищим. На некоторых пряниках

оттискивались буквы алфавита, с их помощью дети могли учиться читать.

Пряники считались самым статусным подарком, что привело к появлению так называемого «подарочного» пряника, вес которого напрямую зависел от степени почтения, которую гость испытывал в отношении приглашающего. Эта традиция привела к тому, что «подарочные» пряники, приносимые в дар царю, весили до несколько пудов.



Штрамберкские уши



Медовая коврижка



*Кольцо не простое,
Кольцо золотое,
Блестящее, хрустящее,
Всем на загляденье...
Ну и объеденье!*





*Живу я от ветра,
сама не ем,
а тебе еду готовлю.*





*Хлеба маленький кусочек,
Колбасы один кружочек,
Треугольник сыра к ним.
А теперь – Его едим!!!
Приземлился прямо в рот
Самый вкусный ... !*



Бутербродные торты

